GAP NOXL Metpatikk A Anpotikov—1° TetpdSio SovSHC
O

nline Education

Kepalaio 1: AptOpot péxpt to 10.000

NOoEeL

Ofpa 1°

O aplOpog pe O aplOpog pe AE€elg AvaAuon tou aptduol

Ynoia

2.400 AVo Y\Ladeg tetpakoaoia | 2.000 + 400

7.020 Edta xI\Ladeg eikoot 7.000 + 20

6.902 EEL xIALadeg evviakoola | 6.000 + 900 + 2
dvo

4.404 TEOOEPLC XIALADEC 4.000 +400 + 4
TETPAKOOLO TECOEPQ

8.053 Oktw XALadeg mevrvia. | 8.000 + 50 + 3
Tpla

9.900 Evvia xt\tadeg 9.000 + 900
gvviakooLa

5.836 Mévte xAladec oktakoola | 5.000 + 800 + 30 + 6
TpLavta £EL

Ofpa 2°

A) 4350 E) 770

B) 8.808 57) 4.062

r) 7.200 Z) 9.009

A) 6.504 H) 8.360
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Ofpa 3°

Ma va BpoUe Tov tponyoUeVO aplBUo adalpoUE Lo povada evw
yla va BpoU e Tov EMOPEVO aplOpo mpooBEToupe pia povada .

3.199 3.200 3.201

8.429 8.430 8.431

3.599 4.000 4.001

1.998 7.999 8.000

5.838 5.839 5.840

2.008 2.009 2.010
Ofpa 4°

a) Mapatnpw to potifo Twv aplBuwv nou ‘Xtilovrtal BAua- BAua ava
1.000
5.700, 6.700, 7.700, 8.700, 9.700, 10.700

B) Napatnpw to potifo twv aplBuwy mou “ytilovtal’ BApa- Bua ava
100
4.800, 4.900, 5.000, 5.100, 5.200, 5.300

y) Mapatnpw to potifo Twv aplBuwv rou ‘Xtilovral rAua- BApa ava
10
5.060, 5.070, 5.080, 5.090, 5.100, 5.110

Ofpa 5°

MeyaAUtepog aplBuog Ba eival ekelvog Ttou €xeL otn B€on Twv XIALAS WV
TO LEYAAUTEPO APLOUO KOl AVTLoTOLXO UKPOTEPOC aplOpOC Ba eival
eKelVOg TTOU €xeL 0Tn B€on TWV XIALASWV TOV ULIKPOTEPO apLOUO.

a) 2.468 <4.268 < 6.428 < 8.642

B) 9.762

v) 2.358
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Ofpa 6°
3.500 + 127 = 3.625 5.000-100=4.900
4.800 + 200 = 5.000 5.500-1.500 = 4.000
1.700 + 1.100 = 2.800 7.200-300 = 6.900
6.300 + 1.700 = 8.000 6.000 - 20 =5.980
3.450 + 50 = 3.500 9.000 -4.500 = 4.500
8.420+ 180 = 8.600 1.000-1 =999
3.000 x 3 =9.000 2.000:2=1.000
2.500 x 2 =5.000 5.000:2=2.500
2.000 x 4 = 8.000 6.000: 3 =2.000
4.200 x 2 =8.400 8.000:4 =2.000
1.500 x 4 = 6.000 7.000: 2 =3.500
4.500 x 2 =9.000 4.600 : 2 =2.300
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Ofpa 7°

420x 3 =1.260 5.500-1.500=4.000
5.000-70=4.930 630 x 2= 1.260

1.700+ 2.300=4.000 e 6.000-1.070 4.930
6.500:2 =3.250 1.410+1.430=2.840
710x 4 =2.840 ><: 5.000- 1.750 = 3.250
Ofpa 8°

1) B
2) A
3) A
4) T
5) T

A¢ AUGOUE HEPLKA TTPOPBAROTAL:

Ofpa 1°

H napdotaon Eekvouoe otlg 7 mopd kool SnAadn 18:40.

Elxe dtapkela pia wpa kat capavra Aerta SnAadn 1:40.
Apa n nmapaotaon Oa teAewwoel 20:20.

- -

=10 Y-
-9 3:
e /\4
Ofpa 2°
Ayopaoe ta {axopwtd B kat E
1,90+2,70 = 4,60€
5—4,60 =0,40€ pcota.
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Ofpa 3°
Ta BEAN €mecav otov KOKKLVO (75 Ttévtoug), Lavpo (20 tovtoug) Kat
aomnpo (10 movtoug) SaktuAlo.

Ofpa 4°

O peyalutepog tpwdndLog 999

O peyalutepog tetpadridrog 9.999
Aladépouv 9.000 M

Ofpa 5°

Amo 1o 1 wg to 300 umapyouv 9 povordlot aptbuoti (1-9), 90 dupndlot
(10-99) ko 300 — 99 = 201 tpwpndrot (100-300).

Emopévwg, cuVoALKA xpelalovtal:

9+4+2x90+3x201=

9+ 180 + 603 = 792 Ynaodia.

Acg MEPAOCOUE 0TO SWUATLO Artodpaong...
« O KoUveloG TpweL KABe wpa, apkel va eivat Eumviog, 500 ypappdapla
ypaoidL. XOeg édpaye 20 E ypappdptla. Mooeg wpeg EpeLve EUTVIOG XOEC;»

20E=2.000 M

2.000 : 500 = 4 wpsc.

Onote 10 Ynodio twv povadwv eival to 4.

Adou enavalappavovial evaAAa€ kal to Pndio twv ekatovtadwy eival
T04.

4+4 =8

Ao ta 20 pog peEvouv aAAa 20-8=12 kal epelc xpelalopaoTe to iSlo
Pnoio otig XIS Kal oTLG SeKASEC Apa Oa EXOULE :

12:2=6

JUVETIWG 0 KWOLKOC elval 6464,
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